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A szó szerint „Patent Motorwagen” azaz Szabadalmazott Motorkocsi névre 
hallgató alkotás főbb alkatrészei brit Centaur gyártmányú tricikliből szár-
maztak. Az első tricikliben még nem volt sebességváltó, s az egyetlen első 
kereket egyszerű kormányrúddal lehetett elfordítani. A hátsó kerekek között 
helyezkedett el a két ülés, s alattuk méltóságteljes lassúsággal forgott a víz-
szintesen beépített, 984 köbcentiméteres, egyhengeres motor.

A Benz cég fő tevékenysége akkoriban stabilmotorok gyártása és értékesí-
tése volt. A vállalat francia képviselője, Emile Roger 1888-ban ismerkedett 
meg közelebbről az automobillal, és rögtön felismerte a benne rejlő lehe-
tőségeket. A legkülönbözőbb divathóbortokra fogékony francia közönsé-
get nem kellett győzködni: 1886 és 1893 között 69 Benz autó készült, 
ebből negyvenkettőt Franciaországban értékesítettek.

1893-ban jelent meg az első négykerekű Benz, amelyet 
kezdetben egyszerűen csak „Patent Motorwagen 4 Räder” 
(Négykerekű Szabadalmazott Motorkocsi) néven árusítot-
tak, de később a karosszéria formája miatt Victoria 
néven lett ismert.  Ebbe a típusba már háromhengeres, 
1745 köbcentiméteres erőforrást építettek. Kezdetben 
két- és négyüléses felépítményeket kínáltak, de létezett 
hatüléses phaeton, szállítójármű és autóbusz változat is. 
A nagyméretű Viktoria mellett szükség volt egy kisebb, 
olcsóbb típusra is. A Benz Velo 1894-ben mutatkozott be, 
és 2000 márkás alapárával feleannyiba került mint a 
Viktoria. E típus segítségével a Benz cég eladásai mere-
deken növekedtek: 1895-ben 129, 1896-ban 181, 1897-ben 
256 Benz talált gazdára. 

A belsőégésű motorok fejlődésének 
köszönhetően a XIX. században 
többen is próbálkoztak taligára, 
hintóra, targoncára szerelt 
stabilmotorokkal. 
Ezek az önjáró szerkezetek 
nem bizonyultak 
életképesnek. 
Carl Benz 1886. januárban 
szabadalmaztatott 
motorkocsija tekinthető 
az első valóban működőképes, 
kereskedelmileg sikeres gépkocsinak.
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számából, amelyben a Monarchia első autóit tárgyalják


